PRO ZAKY, KTERI NEDELAJI PRUIMACI ZKOUSKY

AHOJ DEVATACI ©©©

ZKONTROLUJ SI VYSLEDKY:
1)Vypocitej, vysledky zkrat na zakladni tvar:
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98 foo(-2]]-2 5.8 2
10 10 10 10 10 5

d) E+E_(_o,85):¥ _23
20 25 100 25
2)Vypocitej:

a) (+0,8)-(-0,9)=-0,72

b)1,3-(-0,4)-(~100) =52

c) (-800)(-0,01)=8

d) (-0,5)-(-2)-(~0,8)(+0.1)=-0,08

e) (-25)-(+5)-(-1)=12,5



ZOPAKUJ S| MNOHOCLENY

Zjednodus:

a) (3c+7)+(10c—5)=

b) 3a - 2b+5+(20a—-10)=

c) (— h® + 2)+(— h? —4):

d) (4ab+3c—4)+(—7ab+7¢c—8)=
e) 10k —9m + (+ 8m -7k ) =

f) (a2 +b%+ 20)+(3a2 —b?+ 20)=
g) +(=3r +12t)+ (- 6r +3t%)=

h) x* —y? +10+(+ 2x* —10y* —21):

i)5a+1b+(1a—1bj=
39727 72%7 6

: 3 3 1 3
0.2X° +=y° = 24| =X+ =y’ + = |=
2 4y (5 8y 7)

k) (lb_§a_gj+(la_gb+1j:
14 8 3 6 3 3

1) +(gd —iej+(£d —Ee+1lj:
9 10 6 3 5

POKUD SI NEVIS S NECIM RADY, TAK MI NAPIS ©



